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ATA DA 65ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às nove horas e trinta e cinco 

minutos, deu-se início à sexagésima quinta Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho Regional 

de Enfermagem do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho 

Regional de Enfermagem do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e 

cinco, Centro. Estiveram presentes as Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - 

Conselheira Presidente, Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a 

Senhora Leone Maria Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, foi realizada a 

leitura de ATA da 64ª ROD sendo a mesma aprovada e assinada por quem de direito. Com a 

conferência de quórum a Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. Sobre 

as comunicações da presidência, a presidente informa que foram realizadas no mês de agosto 

várias fiscalizações com a parceria do Ministério Público em hospitais de Teresina com vistas a 

averiguar denúncias e realizar inspeção com relação à assistência e as condições de trabalho dos 

profissionais de enfermagem. Foi realizada visita à obra de Parnaíba que se encontra em dias em 

conformidade ao calendário de execução e com a data prevista de inauguração para o dia 25 de 

outubro do presente ano. Será solicitado ao departamento administrativo o levantamento de moveis 

que foram adquiridos, bem como aqueles que precisam ser recuperados para que não haja atraso na 

inauguração da obra. Comunica que o edital para contratação de empresa para terceirização de mão 

de obra no setor de Tecnologia da Informação e Assistente Administrativo já está publicado desde 

o dia 24 de agosto do presente ano. O chefe do departamento de fiscalização juntamente com o 

controlador elaboraram fluxograma para emissão de Certidão de Responsabilidade Técnica na sede 

e subseções do Coren-PI. Conselheira secretária Amanda informa que as Atas da ROP e ROD do 

ano de 2017 que deveriam ter sido negritadas e postadas na LAI até o final do ano passado não 

foram feitas, por esta razão está providenciando junto à assessoria técnica a aquisição de novo 

software para poder efetuar a atualização e postagem das mesmas. HOMOLOGAÇÃO DE ATOS 

DA PRESIDÊNCIA: Memorando n°052/2018- Departamento Administrativo - Designação da 

funcionária Maria Lineusa Mendes Sousa Duarte, para desempenhar atividades administrativas na 
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subseção do Coren-PI em Parnaíba, no período de 15 a 17 de agosto do corrente ano, deu 

conhecimento e aprovado. Memorando n° 101/2018/FISC - Designar Comissão de Sindicância 

para em conjunto com o Coordenador da Fiscalização realizarem visita de inspeção no Hospital e 

Maternidade Nossa Senhora das Mercês na cidade de Jaicós-PI, deu conhecimento e aprovado. 

Ofício circular Cofen N° 132/2018 GAB/PRES - Autorizar o deslocamento do Pregoeiro do Coren-

PI, Dr. Paulo Phitagoras Rodrigues de Sousa para participar do Encontro Nacional de Pregoeiros 

do sistema Cofen/Coren, deu conhecimento e aprovado. SOLICITAÇÕES E DOCUMENTOS 

DE CONSELHEIROS/SETORES/SERVIDORES/COLABORADORES: Efetivação de 

abertura de conta no Banco do Brasil Setor Público Agência 3791-5, Conta 10.420-5 – a 

conselheira tesoureira Leone Damasceno informa que a conta foi aberta e que se encontra em 

processo de transferência de um milhão de reais da conta da caixa Econômica para a nova conta do 

banco do Brasil. Sobre a apresentação das lâminas de aplicação financeira, informa ainda que há 

recursos que ficarão disponibilizados na Caixa Econômica e que estes serão aplicados no fundo de 

investimentos (CDB Caixa Progressivo) em virtude de haver maior rentabilidade em relação aos 

outros fundos e o mesmo não possui taxa de administração ao passo que o do Banco do Brasil que 

foi analisado optamos pelo fundo de investimento BB Renda Fixa Curto Prazo Diferenciado Setor 

Público em virtude deste apresentar rentabilidade maior e menor taxa de administração em relação 

aos outros fundos, o que foi aprovado por unanimidade. Sobre o balanço da receita após 

reboletagem, informa que após reboletagem da anuidade do ano de 2018 houve aumento na receita 

referente ao mês de julho de 2018 em relação ao mesmo mês do ano de 2017, com percentual de 

variação de 6,04%. Sobre o SENAFIS de 2018 a presidente comunica que a data do mesmo que 

ocorreria no mês de setembro foi desmarcada em virtude da licitação nos hotéis ter sido fracassada, 

sendo a mesma adiada para o período de 2 a 5 de outubro. Sobre o CBCENF define-se por 

unanimidade que o tema utilizado pelo Coren-PI será as rendeiras, com os brindes para os outros 

Conselhos Regionais na forma de toalhas de rosto ou de toalhas para bandeja, ficando a cargo a 

definição pelo de menor custo. Sobre a transferência temporária da funcionária Jesus para a 

subseção de Picos, a presidente informa que esta foi realizada por motivo de ausência de 

funcionário na subseção de Picos por finalização de contrato do antigo funcionário e em processo 
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de licitação para terceirização do serviço. Sobre a LAI, a presidente comunica que alguns dos 

setores se encontram desatualizados quanto às informações que devem constar no site foram 

notificados quanto à necessidade de atualização no prazo máximo de 15 (quinze) dias. Sobre a 

minuta de utilização do auditório e salão de eventos do Coren-PI na sede e subseções o mesmo foi 

analisado e aprovado. Sem mais assuntos a tratar, às onze horas e quarenta minutos encerrou-se a 

plenária e eu, Amanda Lúcia Barreto Dantas, Conselheira Secretária, lavrei esta Ata, a qual 

submeto à apreciação de todos, que após lida e aprovada será assinada por quem é de direito. 
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